

麥拿命車手畢頓在後半賽季成績可人，日前在首屆印度站比賽再次登上頒獎台，可惜其賽場上的表現，還不及隊友咸美頓在場內外的「花邊新聞」。對於傳媒每次均問及有關咸美頓的問題，畢頓終於忍無可忍，拒絕再就咸美頓的事情作出任何回應。

不滿傳媒只關心隊友八卦新聞

畢頓拒回應 咸美頓私事



畢頓已厭了回應有關咸美頓的問題。資料圖片

咸美頓在下半季成為F1新聞人物。資料圖片

轉投法拉利 羅斯保傳有意

據德國傳媒報道，現效力平治車隊的羅斯保有意在合約結束後轉投法拉利車隊，令巴西車手馬沙在法拉利的前途蒙上陰影。現年26歲的羅斯保與平治車隊的合約將於明年賽季結束後完結，而馬沙的合約亦一樣。據德國一份小報報道，雖然平治車隊高層已多次公開表示希望與羅斯保續約，但這名德國車手正考慮轉投法拉利取替馬沙的位置。馬沙自從在08年與世界冠軍擦身而過後，狀態持續下滑，在法拉利的前途一直未被看好。

另外，威廉士車隊的馬爾多納多因為違例使用今年的第9副引擎，將在下一站阿布扎比退後10位出賽。威廉士車隊表示，由於馬爾多納多的戰車在印度站中，因為變速箱故障而導致引擎損壞，被迫在阿布扎比站起用一副新引擎、今季的第9副引擎，違反F1規定每架戰車單季只能使用的8副引擎，結果要被罰退後10位出賽。

香港文匯報記者 蔡明亮

咸美頓早前承認與女友Nicole Scherzinger分手，而在印度站又與死敵馬沙相撞，令這名狀態低沉的前世界冠軍繼續成為新聞人物。作為咸美頓的隊友，畢頓自然成為傳媒追訪對象，可是這名英國車手已厭了回應有關咸美頓的任何問題，毫不客氣說：「我一點也不在乎。我不想再被問有關咸美頓的事情，如果希望訪問我，無問題，但我不再想再回答有關咸美頓的事。」

畢頓在最近7站比賽中，共6次登上頒獎台，相反咸美頓過去7仗只曾1次躋身三甲，目前在車手榜上，畢頓已領先咸美頓38分，由於今季只餘2站賽事，畢頓大有機會排在咸美頓之前結束賽季。畢頓對此表示：

「如果車隊擁有像咸美頓這樣快的車手時，當最終能夠排在他之前，可謂意義重大，而且他亦是世界冠軍，不管怎樣說，我們總是希望可擊敗自己的隊友。」

領隊指咸美頓受壓

麥拿命車隊領隊韋特馬殊亦承認，畢頓最近的強勢令咸美頓感到受壓。韋特馬殊說：「真的，因為畢頓目前的出色表現，咸美頓將感到壓力。老實說，對任何車手來說，第一個希望擊敗的車手就是自己的隊友，我們不會隱瞞這一點。當然，咸美頓是一名令人激動的偉大車手，但他不會喜歡被任何人擊倒，尤其是畢頓。」

香港文匯報記者 蔡明亮



首屆印度站辦得尚算成功。

印度站盼4年內收支平衡

F1印度站主辦單位昨日表示，正與世界摩托車錦標賽等賽事協商，希望透過舉辦這些賽事彌補舉辦F1的收入不足，希望可在4年內達到收支平衡。

印度站主辦方發言人扎伊迪表示，主辦方投入2億美元用於建設賽道，另外還有2億美元用於繳納F1場地執照費用。扎伊迪說，分站賽主辦方不可參與贊助商和電視轉播權收入分成，收入主要來自門票銷售。由於賽場距離首都新德里約40公里，主辦方不得不降低門票價格以吸引更多車迷前來觀戰。

扎伊迪表示，他們已與世界摩托車錦標賽談判，並對談判成功充滿信心：「舉辦F1如果只靠門票收入無法賺錢，我們計劃承辦世界摩托車錦標賽等賽事，其他一些比賽的組織者也已經在聯繫我們。」舉辦F1其實不具備太多經濟效益，法國和土耳其因此相繼退出，經濟效益欠佳的韓國站請求降低合約價格，但被F1掌門人艾利斯通拒絕。

新華社

費達拿家鄉「復出」開門紅

瑞士天王費達拿周一在家鄉的巴塞爾室內網球賽中不負眾望，以7:6和6:4的盤數擊敗意大利球手史達拉斯，取得重返賽場後的首場勝利，亦是個人今季的第50場勝仗。

為了休息和療傷，費達拿放棄了10月的亞洲賽季，選擇在巴塞爾「復出」。費達拿被列為賽事3號種子，今仗面對世界排名第54位的史達拉斯，贏得並不輕鬆。費達拿賽後說：「他表現得很出色，首盤獲勝後，我才感覺輕鬆點。比賽打得艱難。我的目標是贏下接下來幾周的比赛，現在我要集中精力打好巴塞爾的比赛。如果要提升排名，我必須這樣做。」費達拿今季只在多哈贏得一項單打冠軍。

西蒙華倫西亞賽首圈出局

另外，俄羅斯球手達維丹高周一在華倫西亞公開賽首輪賽事，與5號種子、法國球手西蒙激戰3盤後，終以6:4、4:6和6:3獲勝晉級，次圈將面對另一法國球手馬于。而美國「巨人」伊士拿雖轟出19個「Ace球」，但仍以總盤數1:2爆冷不敵加拿大外圍賽球手，無緣16強。香港文匯報記者 蔡明亮



費達拿在巴塞爾賽旗開得勝。路透社

費沙發公開信否認「二五仔」

NBA勞資雙方談判早前再次破裂後，有報道指球員工會主席費沙是NBA總裁斯特的「臥底」，不過費沙隨即親撰公開信否認，並鼓勵球員繼續團結。

此前有報道指費沙和其湖人隊友高比拜仁接受資方提出的「五五分帳」收入分配比率，放棄勞方一直堅持的52%底線，結果因而與球員工會執行總監亨特鬧不和，惟後者已作出澄清，不過上周又傳費沙被斯特朗攔，前者被標為「二五仔」，令勞方陣營突然陣腳大亂。

熱火班主談停工被罰50萬

面對突如其來的不利傳聞，費沙立即發表公開信澄清，並指這些分化不會成功。他說：「通常我不會對傳媒的侮辱做出評價，但在這些報道離譜之前，讓我對大家鄭重說明，我的忠誠永遠和球員同在。沒有任何單方私下協議、談判或任何相似的事情，



費沙(中)被指是斯特的「臥底」。

那些分化我們的『消息來源』不會成功。」另外，熱火班主阿里遜(見圖)近日因在微博談及停工中的勞資協議談判，而被聯盟罰款50萬美元。上周五，球員工會與班主在最新一輪談判無果後，阿里遜接連在微博中發聲，其中在回應有人把參與勞資談判的班主和球員形容為「貪婪……豬」時，他說：「準確地說，你這條狗叫錯了老闆。」

按照NBA規定，球隊管理層禁止在勞資協議談判期間，公開談論有關勞資糾紛的話題，違例者最高可被罰款100萬美元。今年9月，聯盟曾對違規談論勞資糾紛的山貓班主米高佐敦罰款10萬美元。

香港文匯報記者 蔡明亮



資料圖片

洋基1.22億續約王牌投手



據新華社31日體育專電，美國職業棒球大聯盟紐約洋基隊的王牌投手薩巴西亞(見圖)31日表示，同意與球隊續約5年，新合約生效後，薩巴西亞的總收入將上漲3000萬美元。薩巴西亞此前曾與洋基簽下一份為期7年的合約，2009賽季前，年薪一直是1.6億美元，此後又與球隊簽下一紙4年合約，但是年薪卻減至9200萬美元。如今，薩巴西亞以1.22億美元的年薪與洋基成功續約5年，對於薩巴西亞來說，他將很有可能在洋基結束自己的職業生涯。薩巴西亞說：「我整個人生的最大目標就是能夠在洋基完成我的職業生涯，我期待在明年的棒球場上看到所有的對手都能被我投殺出局。」現年31歲的薩巴西亞是典型的「左撇子」投手，在常規賽中為球隊取得59勝23負的成績。

加西亞世界排名重返前20

西班牙高爾夫球手加西亞(見圖)連續2周贏得歐巡賽後，世界排名重新回到前20位，而前世界第一活士的排名就繼續下滑，本周再下跌1級至第56位。

此前曾3次奪得安達盧西亞大師賽亞軍的加西亞，日前力壓西蒙尼斯首次贏得桂冠，擺脫「二奶命」，而且還拿下38個世界排名積分，連同上周贏得卡斯特揚大師賽獲得24個世界排名積分，加西亞的排名本周進一步上升，由第31位上升至第18位。由於活士沒有參賽，其世界排名繼續下滑，本周世界排名位列第56位。香港文匯報記者 蔡明亮



短訊

波蘭拳手販毒判監2年半

據波蘭媒體31日報道，波蘭著名拳手考斯泰茨基因參與並組織販毒被判入獄2年半，罰款約2萬美元。包括其母和妹妹在內的這一販毒集團共7名成員，他們分別被判處1至3年不等有期徒刑。以考斯泰茨基為首的販毒集團在2003至2007年間，在夜總會和妓院等場所銷售海洛英，直到2007年被破獲。考斯泰茨基是波蘭如日中天的輕量級拳手，先後參加過38次各種類型的世或地區比賽，勝37場，負1場。新華社

港男籃東盟賽獲第6名

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港男子籃球隊日前在第四屆東盟男子籃球邀請賽複賽中，以71:91再次不敵東道主廣西平果，在14支參賽球隊中，只能以第6名完成賽事。港隊在今次賽事共取得3勝4負。